

Obecní zpravodaj č.2 / 2017

Zpravodaj obcí Olešnice a Hodčín

Červenec 2017



Foto ze školního výletu na Praděd

Manželé Nouzovi:



Paní Jarmila Martínková:



ZŠ Olešnice 30.6.: předání vysvědčení a loučení s paní ředitelkou:



Slovo starosty obce

Vážení spoluobčané,
nastal čas dovolených, letních prázdnin a hlavně období k načerpání nových sil a nápadů.

V Hoděčíně na hřišti bylo provedeno ukotvení fotbalových branek, dle požadavků revizního technika.

Bylo vydáno rozhodnutí k vypuštění, opravě hráze a požeráku na rybníku v Hoděčíně. Součástí oprav by mělo být i vytěžení sedimentu v síle 0,5 m. Povolení bylo vydáno MěÚ Kostelec nad Orlicí pro POVODÍ LABE s.p.

25.5.2017 proběhl sběr nebezpečného odpadu . Další sběr bude na podzim 2017. O přesném datu Vás budeme včas informovat. Na některých místech byly nahrazeny nádoby na plast za velké kontejnery.

Na veřejném jednání zastupitelstva obce dne 21.6.2017 byla provedena úprava a schválení rozpočtu. Změna se týká navýšení rozpočtu SDH Hoděčín o 3.500,- Kč na příspěvek na elektriku, vodu a úhradu zákonného pojištění přívěsu.

Další úprava – 27.000 odměny + odvody ZŠ Olešnice. Příspěvek na dopravu dětí na školní výlet ZŠ Olešnice 10.000,-Kč. Nákup nového chladicího a výčepního zařízení pro potřeby obce ve výši 25.000,- Kč. Toto zařízení bude umístěno v BUMBÁLCE s tím, že ho bude možné využívat při ostatních akcích pořádaných obcí. Souhlas k zapůjčení musí vydat obec a zástupce SDH Hoděčín. Dále byla provedena úprava v oblasti oprava střechy na budově pošty ve výši 10.000,-. Poslední úprava bylo schválení a vyplacení finančního daru Mgr. Vránové při odchodu do důchodu k 31.7.2017 převodem na účet.

Na sportovním areálu byl proveden nátěr okapů a podhledů, dále se bude pokračovat na hasičské zbrojnici v Olešnici.

Pomník Švehly je již na svém místě. Nyní jsme se zastavili u výběru vhodného kamene ke konečným úpravám. I když to vypadá jednoduše, tak se nám stále nedaří sehnat kamenolom s podobným kamenem jako je pomník. Doufáme, že se přes léto některý z typu, které jsme dostali, přiblíží našim představám.

Škola

V měsíci květnu bylo vyhlášeno konkurzní řízení na místo ředitelky ZŠ Olešnice. K 28.5.2017 kdy vypršel termín k předkládání požadovaných údajů od jednotlivých uchazečů, byly doručeny dvě obálky. Dne 30.5.17 bylo jednání sedmičlenné výběrové komise – otvírání obálek uchazečů a zhodnocení splnění podmínek . Doručeny byly dvě obálky , vše bylo splněno dle zadání . Zájemkyním o místo byly odeslány pozvánky na 16.6.2017 k osobnímu pohovoru.

Dne 16.6.2017 proběhlo druhé jednání výběrové komise, na které byly pozvány obě uchazečky.

Jednání komise nebylo vůbec jednoduché, neboť obě zájemkyně disponovaly znalostmi a s přehledem v oblasti školství. Na otázky odpovídaly bez zaváhání a předložené jednotlivé koncepce neulehčily naše rozhodování. Obě uchazečky byly velice schopné a přesvědčily komisi o schopnostech na toto místo. Závěrečné hlasování bylo těsné a to čtyři hlasy pro Mgr. Zajíčkovou a tři hlasy pro Mgr. Jarkovskou. Komise doporučila zřizovateli Mgr. Zajíčkovou na místo ředitelky školy v Olešnici.

Dne 21.6.2017 byla zastupitelstvem obce schválena Mgr. Zajíčková Lucie na místo ředitelky ZŠ Olešnice s nástupem od 1.8.2017. Doufáme, že nová paní ředitelka bude pokračovat v rozvoji a oblíbenosti naší školy a bude dobrá spolupráce mezi obcí a školou. Naše přání je, co nejvíce přilákat zájem rodičů a dětí o zdejší školu. Přejeme p. ředitelce mnoho pracovních i osobních úspěchů a doufáme, že se jí bude na naší škole dařit.

Na veřejném zasedání 21.6.2017 bylo poděkováno Mgr. Vránové za práci pro školu a naše občany. Při této příležitosti byl předán poukaz na finanční dar a kytička jako poděkování za celoživotní práci v ZŠ Olešnice. Přejeme Mgr. Vránové pevné zdraví a mnoho krásných chvil s rodinou a vnoučaty. Děkuji jí a její rodině za vše co bylo uděláno a ještě dlouho budeme vzpomínat na různé akce připravované pod jejím vedením.

Kanalizace a DSO

16.5.2017 proběhlo jednání DSO OV o schválení výběrového řízení na banku k předložení nabídek na úvěr k dofinancování výstavby kanalizace.

Zadání pro banky je požadavek na částku 25 mil. a splatnost 20 let s tím, že úvěr budou čerpat samostatně Olešnice a Čestice po 25 mil. a Častolovice 5 mil Kč.

Bohužel Častolovice k dofinancování svého podílu 5 mil. nesouhlasí a zastupitelstvo požaduje, aby úvěr byl vzat DSO OV.

S tímto návrhem nesouhlasí ostatní členské obce DSO.

Stanovisko k předloženému návrhu stanov z Častolovic je rovněž v Česticích, Olešnici a Hřibinách zamítavé a zastupitelstva nesouhlasí s předloženým návrhem.

Další jednání DSO OV 20.6.2017

– podmínka Častolovic na schválení stanov – hlavně co se týče počtu volebních hlasů (chtějí mít většinu)

-opět je problém ve vloženém majetku a chtějí vše vyřadit, ocenit a zpět vložit do svazku ??

- na jednání nebyli schopni odpovědět, jak budou hlasovat v případě, že Olešnice a Čestice budou požadovat, aby si úvěr za ně vzal rovněž svazek. Otázka je pokud by ho vůbec svazek dostal.

- opět velký problém přerozdělování peněz z nájmu. Stále jsou přesvědčení, že je jim ubližováno a členství ve svazku jim nic nepřináší.

- stále napadají převod majetku a stanovy v době privatizace rok 1995

Nutno rychle rozhodnout zda za stávající situace pokračovat anebo vše stopnout.

Současné fungování svazku je bohužel nulové. Další požadavky z Častolovic na financování budou chodit, neboť dle informací, v březnu 2018 má být zahájena kompletní rekonstrukce ul. Masarykovi. Zde je plánovaná investice cca 4,5 mil. na přeložky vody a kanalizace.

Za Čestice a Olešnici se nyní nechá dopracovat nabídka na úvěrování a pravděpodobně v srpnu bude hlasování jak dál.

Doufám, že dojde k řešení, neboť by bylo nelogické v současné době vše zastavit, vrátit dotaci a začít se vším na novo, včetně výběru místa pro novou ČOV.

Vážení spoluobčané, závěrem mi dovoluji, abych Vám popřál příjemné letní dny, pohodovou dovolenou a klidné celé prázdniny pro Vaše děti.

Jiří Moravec, starosta obce

Statistika obcí

Narodili se: Zeman Martin

Přistěhoval se: Rozum Filip

Zemřeli: Morávková Irena
Řičař Radomír
Stará Eliška

K 26.5.2017 je v obci hlášeno k trvalému pobytu 460 občanů.

V měsících dubnu až červnu 2017 oslavili či oslaví životní jubilea tito občané:

Chaloupková Libuše	87 let
Jedlinská Marie	83 let
Dostál Jaroslav	75 let
Slavíková Marie	60 let
Falta Josef	81 let
Chaloupková Marie	84 let
Čepelková Stanislava	75 let
Pařízek Václav	70 let
Žid Zdeněk	80 let
Hochmal Bohuslav	70 let
Martínková Jarmila	90 let
Plašilová Marie	84 let

Vážení čtenáři, dovoluujeme si Vám nabídnout zveřejnění narození Vašeho dítěte, Vašeho životního jubilea. Musíte k tomu vyplnit a podepsat souhlas na potřebném formuláři, aby byla splněna podmínka ze zákona o ochraně osobních údajů. Formulář obdržíte na obecním úřadě u p. Dostálové.

Jaroslava Dostálová

SPOZ

V sobotu 15. dubna manželé Blanka a Jan Nouzovi z Olešnice oslavili **50. výročí svatby** (zlatou svatbu).

K tomuto výročí jim přišel poblahopřát starosta obce p. Jiří Moravec s předsedkyní SPOZu p. Martinou Pinkovou. Předal jim dárky a květiny a popřáli do dalších společných let hodně zdraví.

životopis manželů Nouzových

Dne 15. dubna 1967 si, v obřadní síni rychnovského zámku, řekli své ANO Blanka Kerhartová a Jan Nouza.

Slečna Blanka Kerhartová se narodila manželům Anně a Josefu Kerhartovým. Po ukončení povinné školní docházky nastoupila na Zemědělskou školu, obor ekonomika zemědělství, v Novém Bydžově. Po jejím absolutoriu začala pracovat v různých pozicích v JZD. Pracovala jako ekonomka v teletniku v Ličně. Svoji pracovní snahu ukončila u České spořitelny v Rychnově nad Kněžnou.

Jan Nouza se narodil 30. 7. 1945 v Ostrově u Ledče nad Sázavou. Po ukončení Základní školy v Ledči nad Sázavou a Střední školy v Roudnici nad Labem, nastoupil základní vojenskou službu. Po jejím ukončení a uzavření manželství, nastoupil pracovat do Oblastní státní meliorační správy HK, pracoviště Solnice. Od roku 1992 do roku 2007 pracoval na Katastrálním úřadě v Rychnově nad Kněžnou. Jmenovaný působil 22 let jako poslanec a zastupitel obce Olešnice.

Společně vychovali 2 syny a mají radost ze 4 vnoučat.

9. června naše nejstarší spoluobčanka p. Jarmila Martínková oslavila **90. narozeniny**. Starosta obce p. Jiří Moravec osobně poblahopřál jubilantce k tomuto výročí, popřál pevné zdraví a radosti z vnoučat a pravnoučat, předal květiny, finanční dar a dárkový balíček.

životopis Jarmila Martínková

Jarmila Martínková se narodila 9. 6. 1927 v Hoděčíně jako jediné dítě Františkovi a Marii Škadrovým. V roce 1948 se provdala za Miroslava Martínka z Olešnice. V roce 1952 se jim narodila dcera Eva a o 8 let později v roce 1960 syn Jiří. Od těchto svých dětí se dočkala pěti vnoučat a dnes má i šest pravnoučat. Celý život pracovala jako dělnice. Posledním

zaměstnavatelem byl FAB Rychnov nad Kněžnou. Odtud šla do důchodu. V roce 2008 jí zemřel manžel. Od té doby žije v Hoděčíně v domku sama, za podpory svých dětí.

Školská rada

Na naší základní škole paní ředitelka Mgr. Milada Vránová odchází v červenci do důchodu, a proto 16. 6. proběhlo výběrové řízení na funkci ředitelky ZŠ. Na funkci ředitelky ZŠ se výběrového řízení zúčastnily 2 uchazečky, z nichž byla vybrána a doporučena ke schválení obecním zastupitelstvu Mgr. Lucie Zajíčková.

Martina Pinková

ZŠ Olešnice

Poslední tři měsíce školního roku jsme se hodně učili, ale i mimoškolní činnost byla bohatá.

V dubnu jsme si ještě dvakrát zahráli úspěšnou pohádku „Tři oříšky pro Popelku“ a to 7. dubna na setkání seniorů na Sportovišti a 11. dubna pro babičky v DD v Albrechticích.

Dne 27. 4. proběhl zápis dětí pro školní rok 2017 – 2018 a byli zapsáni dva žáci.

Tradiční vaření čarodějnického guláše a Den Země jsme tentokrát kvůli nepříznivému počasí uskutečnili až 5. května.

A 15. května jsme s maminkami oslavili Den matek a připravili pro ně vystoupení a občerstvení.

16. – 18. 5. se naši žáci 5. ročníku zúčastnili celostátního elektronického testování žáků v českém jazyce, matematice a anglickém jazyce a vedli si velice dobře.

10. 6. jsme si užili krásný Den dětí na Sportovišti.

Také dvoudenní školní výlet 12. – 13. 6. do Jeseníků se nám velice líbil.

Posledních 14 dní školního roku uteklo jako voda. Sběr papíru, sportovní den, odevzdávání učebnic, dopravní den na Sportovišti a 30. 6. vysvědčení a loučení s paní ředitelkou M. Vránovou, která odchází do důchodu a Inkou Faltusovou, která odchází na MD. A teď nás čekají prázdniny, tak hurá na ně!

Dětský den

V sobotu 10. června od 15 hod se konal Dětský den na Sportovním areálu v Olešnici. Ještě před zahájením zkroutil déšť rozpálenou plochu hřiště, ale naštěstí včas přestalo pršet a mohlo se začít soutěžit. Na celém ploše byla rozmístěna spousta disciplín. Vyzvedli jsme si sportovní kartičku a hurá soutěžit. Čekala nás chůze na chůdách, skoky v pytlicích, přenášení míčků na lžících, hod na cíl a mnoho dalších. Také hasiči z Olešnice nám připravili soutěž v hodu hadicí a myslivci z MS Střezmá s námi stříleli na terč ze vzduchovky.

Za každou soutěž jsme dostali body na kartičku a pak jsme mohli jít proměnit nasbírané body za ceny v podobě hranolků, párků v rohlíku, nápojů, nanuků, sušenek nebo drobných sladkostí. Právě když jsme měli splněny všechny soutěže, opět nás vyhnal déšť, takže nás hasiči tentokrát nemuseli ani kropit.

Poděkování patří všem organizátorům, jak učitelkám za ZŠ, maminkám ze SPRDŠ, myslivcům, hasičům z Olešnice i Obecnímu úřadu v Olešnici. A taky dětem, které přišly v hojném počtu, soutěžilo jich přes padesát. I přes úvodní i závěrečnou dešťovou přeháňku se oslava Dne dětí vydařila.

Školní výlet na Praděd

Po velmi úspěšném školním výletu na nejvyšší horu ČR Sněžku jsme se rozhodli, že pokoříme nejvyšší horu Jeseníků, Praděd. Vyjeli jsme autobusem v počtu 25 dětí a 15 dospělých v 6 hodin z Olešnice a naším prvním cílem, 2,5 hodiny trvající cesty plné zatáček, byla Karlova Studánka. Vzali jsme si z autobusu batoh s jídlem a pitím a vydali se vzhůru po krásné turistické cestě údolím Bílé Opavy, a poznávali jsme krásy Jeseníků. Cesta byla velmi zajímavá, překonali jsme několik těžkých míst – bystřinu, žebříky a množství kamenných schodů. Na vrcholu nás čekal překrásný pohled na Jeseníky a okolí, viděli jsme i elektrárnu Dlouhé stráně. Někteří odvážlivci vylezli i na rozhlednu. Ušli jsme 12,98 km i s odpočinkem za 5h a 51 min průměrnou rychlostí 2,2 km/hod. Vystoupali jsme 768m. Vedoucí zájezdu p. Dvořák měl tepovou frekvenci 140 tepů za minutu. Pak jsme se vydali na cestu dolů a v restauraci na Ovčárně jsme si dali pozdní oběd. Pak nás autobus zavezl na Ramzovské sedlo do krásného penzionu Pacifik, kde jsme se ubytovali. Když jsme prozkoumali pokoje i

okolí chaty, vydali jsme se, do nedaleké restaurace Ramzová na večeři, kde jsme si pochutnali na dobré svíčkové s knedlíkem.

Po návratu do penzionu nás ještě čekala stezka odvahy a posezení u táboráku, kde si některé děti opekly špekáček. A pak už jsme zalehli a po chvíli povídání usnuli a spali až do rána. V 8 hod byla snídaně, kterou nám připravily paní učitelky. Pak jsme si chvíli pohráli, sbalili si věci a o půl jedenácté jsme se rozloučili a vyrazili do Velkých Losin do Muzea papíru, kde jsme shlédli historii výroby ručního papíru a podívali se, jak se papír vyrábí a sami si mohli kousek papíru vyrobit.

Po dobrém obědě jsme vyrazili na Suchý vrch, odkud jsme si dali ještě kratší túru na vojenské opevnění Tvrz Bouda, kde jsme měli hodinové seznámení s opevněním, které se budovalo před II. Světovou válkou na obranu. Domů jsme dojeli unaveni, ale šťastní po 20. hodině. Počasí nám přálo a výlet se vydařil.



Za žáky a učitelky ZŠ Olešnice

Mgr. Milada Vránová

SDH Olešnice

Vážení spoluobčané, ve své zprávě Vás seznámím s činností hasičů ve druhém čtvrtletí letošního roku.

První dubnovou akcí byla brigáda na úklid naší obce a okolí v rámci celostátní vyhlášené akce „Uklidme si Česko“, konané v sobotu 8. dubna. Brigády se zúčastnili dospělí i děti z našeho sboru, prošli po komunikacích v obci i přilehlých cestách a posbírali odpadky, které neukázněně občané odhodili do přírody. Poprvé se v letošním roce snížil počet sesbíraných pytlů, což svědčí o tom, že lidem začíná záležet na tom, v jakém prostředí žijí.

Na 15. 4. byla svolána valná hromada sboru, hlavními body byla příprava tradičního kácení máje a organizace okrskové soutěže, kterou jsme se v rámci oslav letošního 140. výročí našeho sboru rozhodli uspořádat.

Tradiční kácení máje se konalo prvního května na sportovišti za velké účasti diváků z celého okolí. Herci z řad hasičů nám letos připravili humornou scénku na téma nábor pracovníků do automasokombinátu. Scénka měla mezi diváky velký ohlas.

Okrsková soutěž proběhla na sportovišti 20. května za účasti družstev mužů i žen. Při příležitosti 140. výročí založení sboru nám zde byla panem starostou předána pamětní stuha. Soutěž se podařilo vyhrát jak našim ženám, tak i mužům. Po skončení soutěže pokračovala volná zábava se soutěžemi a taneční zábavou se skupinou Bladex.

Na poslední víkend v květnu již tradičně připadá dětská celookresní soutěž Plamen. Letos ji pořádal sbor v Ješteticích. Naši muži tam odjeli v pátek připravit dětem zázemí. Tam jsme děti za pomoci rodičů odvezli, nocování bylo připravené jako již v předešlých ročnících v tělocvičně naší školy. Po oba dny nám zajišťovali jídlo i s dovozem na místo manželé Martina a Pepa Pinkovi, tímto bych chtěla jim i rodičům, kteří nám po celý víkend pomáhali poděkovat. Letošnímu ročníku přálo počasí a tak soutěže probíhaly bez zádrhelů. Dařilo se i dětem, jak se píše ve zprávě o kroužku. Zde se zúročuje práce dospělých a mnoho hodin strávených s dětmi a tak se podařilo starším dětem, jejichž soutěž je postupová, poprvé postoupit do krajského kola. To byl sen jejich zemřelého vedoucího Vendy Říhy. Dětem bych za jejich snahu chtěla poděkovat jménem svým i jménem celého sboru, vždyť právě ony na začátku soutěže slíbily, že se budou snažit a na

památku Vendy se do kraje proboují a to se jim opravdu podařilo a zde se umístily na krásném čtvrtém místě v Královéhradeckém kraji. Zde v kategorii jednotlivců mladšího dorostu na sto metrů překážek vyhrál Jakub Hovorka a stal se krajským přeborníkem, tak bude mít náš sbor i obec zástupce na mistrovství republiky ve Zlíně. Přeji mu hodně úspěchů.

V květnu jsme navštívili našeho člena Václava Pařízka při příležitosti životního výročí a předali mu od sboru dáreček.

Muži ze sboru odjeli 3. 6. na soutěž mužů nad 35 let do Dobrušky. Ostatní, kdo pracujeme s dětmi jsme v tento den doprovodili hasičské děti na výlet do Hasičského muzea v Přibyslavi a ZOO v Jihlavě, který pro ně za úspěchy v loňském roce uspořádal obecní úřad. Výlet se všem líbil a děkujeme. Také jsme pomohli s organizací a tombolou na dětském dni.

Nyní mají děti před sebou prázdniny, tak ať se jim vydaří, i když kroužek i soutěže budou probíhat i během prázdnin.

Ivana Říhová

Hasičský kroužek

Ve dnech 26. – 28. 5. se v Ještěticích uskutečnilo jarní kolo hry PLAMEN. Po loňském zážitku – povodní v Jílovicích, jsme tentokrát do Ještětic přijeli na dešť připraveni. Tady naopak bylo ohromné vedro, takže nám malý nafukovací bazének plný vody, udělal ohromnou radost, kterou nám záviděla i okolní družstva. První den se odehrál vcelku klidně, až na to horko. Děti, vyzbrojeni novými kšiltovkami, po odsoutěžení svých disciplín, se vždy utíkaly schovat, před sluncem, do našeho altánu.

Do druhého dne nám z mladšího družstva onemocněly 2 děti, tudíž jsme si je vypůjčily od staršího družstva, jelikož věkově ještě mohou soutěžit za mladší. Po dokončení všech disciplín nás čekal vydatný oběd, který byl zakončen studenou zmrzlinou. Mladší děti se umístily na krásném 4. místě (z 24 družstev) a družstvo starších nás překvapilo úžasným výsledkem – 2. místo (z 25 družstev) a tudíž si vybojovalo postup na krajské kolo hry PLAMEN a dorostu 17. – 18. 6. 2017 v Hradci Králové – více ve zprávě jednotlivců.

Týden na to, 3. 6., byl pro děti z hasičského kroužku uspořádán výlet. Na poslední chvíli jsme změnili i místo výletu – nejeli jsme na veletrh Pyros do Brna, ale do hasičského muzea v Přibyslavi a do ZOO

v Jihlavě. Škoda jen, že se tento termín, nehodil mnoha lidem, a tudíž jsme nenaplnili autobus, ale kdo na výletě byl, tak ten si ho pořádně užil. Dopoledne jsme měli zarezervovanou prohlídku v hasičském muzeu, kde jsme se dozvěděli spoustu nových informací nejen o hasičině, ale také jsme zde viděli několik desítek požárních stříkaček, i ty koňské, různé druhy požární techniky, něco málo i z historie hasičů, ale i hasičské uniformy. Dále jsme se přemístili do ZOO v Jihlavě, kde jsme se naobědvali a poté jsme strávili několik hodin procházkou po nádherném moderním areálu, kde jsme zhlédli i ukázkou lovu dravců.

V sobotu 1. 7. byly všichni děti pozvány na opékání maxi špízu.

Z důvodu konání letních soutěží bude kroužek probíhat i o prázdninách v obvyklém čase.

Ing. Bc. Martina Pinková

Zpráva jednotlivci + starší děti

Dobrý den, i tentokrát vás seznámím s výsledky dětí v Lize mládeže. 29. dubna jsme odjeli hájit naše barvy do Bystrého. Jelikož byla dlouho zima, sníh a déšť, nemohli jsme na tuto soutěž dostatečně trénovat. Disciplíny CTIF patří totiž k těm obtížnějším. I tak se nám ale podařilo získat 3. místo a z Bystrého jsme si poprvé přivezli medaile.

Týden nato, 6. května jsme se zúčastnili soutěže v Houdkovicích. I odtud jsme si přivezli krásné 3. místo.

Následovala soutěž jednotlivců v Kvasinách, na kterou již několik let sázíme. Mohu se pochlubit, že v jednotlivcích tady už několik let nemáme přemožitele (zatím). I letos se soutěž velice povedla. Ve družstvech jsme získali zlato, v jednotlivcích v kategorii dívek i chlapců tituly Přeborníka okresu.

Tomáš Čepelka – starší – 4. místo

Jakub Hovorka – starší – 1. místo

Matěj Michera – starší – 2. místo

Adéla Podolská – starší – 6. místo

Kateřina Šmídová – starší – 1. místo

Předposlední ligovou soutěží byly Jílovice. Tady jsme po krásně rozběhnuté štafetě 4x60 m a trošku nepovedeném požárním útoku vybojovali celkové 4. místo.

Zatím poslední soutěží ligy bylo Opočno. Tady jsme skončili obdobně, horší štafeta dvojic, výborný požární útok. I když jsme skončili opět na 4. místě, podařil se nám rekordní čas na požárním útoku, a to 23,33 sekund.

Krajské kolo hry Plamen

Jelikož se nám na Okresním kole hry Plamen nebývale zadařilo, postoupili jsme letos se staršími dětmi poprvé do vyššího kola – Krajského kola hry Plamen, které se konalo 17. – 18. června v Hradci Králové. A byla to pro nás další cenná zkušenost.

V sobotu se běhaly štafety – dvojice, 4x60 m a CTIF a večer ještě branný závod ZPV. V neděli se běhaly útoky – CTIF a klasický požární útok. Jelikož jsme reprezentovali Rychnovský okres, nechtěli jsme zklamat, ale zároveň jsme si byli vědomi kvalitní konkurence.

Malý zádrhel nastal, když družstvo v sobotu nastoupilo k první disciplíně a to kvůli helmám. Rozhodčímu na startu se nezdály naše cyklistické helmy a šel se zeptat, zda nás může pustit ke startu. Pak už vše následovalo v rychlém sledu. Vše je tu mnohem přísnější, mladší děti na to ještě nejsou zvyklé, ale starší harcovníci se jim ve všem snažili pomoci. Byla také celkem zima. Výsledky po prvním dni –7. místo v disciplínách, 2. místo v ZPV.

V neděli jsme se probudili opět do tepla, které nepolevovalo celý den. Ani my nepolevili. Nakonec si děti vybojovaly pro nás krásné a nečekané 4. místo. Děti z malé vísky na Rychnovsku jako 4. nejlepší v Královéhradeckém kraji.

Ale to ještě není vše. Jakub Hovorka si v mladších dorostencích do 14. let vyběhal zlato a postup na republiku. Dne 4. 7. odjede náš kraj reprezentovat do Zlína.

Chtěla bych na tomto místě ještě poděkovat všem, kdo mně se vším pomáhali a hlavně rodině, která mně trpí všechny ty víkendové domácí absence ☺ .

A Jakobovi přeji hodně a hodně štěstí na republice.

A. Čepelková

SDH Hoděčín

Jsou tu prázdniny, ale my zavzpomínáme na jarní měsíce, které byly na společné akce v Hoděčíně opravdu plodné. Patrně to bylo tou tuhou zimou, která předcházela, a tudíž nám jaro vneslo do žil spoustu energie.

8.4. – Hasiči se sešli na tradiční brigádě, jejímž cílem bylo zásobení Bumbálky dřevem.

22.4. – Sousedská zabíjačka - Ne, neočekávejte pikantní podrobnosti o tom, kterak jsme si mezi sebou vyřizovali účty. Ale jak už se stalo zvykem, několik rodin se složilo na pašíka a pod odborným vedením řezníka Vaška Drašnara jsme si udělali malinkatou zabíjačku. Záměrně píšu malinkatou, protože, uznejte sami, co zbyde z prasete rozděleného na 9 dílů, i když mělo 160 kg. A dělení na 9 dílů – to je taky vyšší dívčí!!! Ale kvůli tomu žvanci tu zabíjačku přece neděláme.

13.4. – Brigáda - Několik žen provedlo řádný jarní úklid v Bumbálce, který by se dal přirovnat k dezinfekci a možná i deratizaci.

17.4. – Velikonoce - Mužové se sešli vyzbrojeni obrovskou pomlázkou, na kterou opět sbírali trofeje v podobě dámského prádla (Úlovky jsou společně s pomlázkou vystaveny v Bumbálce). Nevím, kolikrát a ve kterých rodinách hoši přesně hostovali, ale vím jistě, kde ti skalní skončili. O vířivce Šilhánových jsem dosud jen slyšela, ale letos jsem měla možnost ji spatřit na vlastní oči a plnou! A nejen vody! Dováděli tam jako malé děti. No není to pěkné, když si to spolu umí tak užít?

30.4. – Čarodějnice – Hasiči připravili vatru, opekly se burty, proběhla tradiční soutěž o nej čarodějnici. A u nás vyhrává vždycky alespoň nějakou menší cenu každý soutěžící.

20.5. – Soutěž a oslava Olešnice – 3 družstva z Hoděčína (2x muži, 1x ženy) se zúčastnili okrskové soutěže. Ženy se moc nepochlápily, ze tří družstev byly třetí, ale muži obsadili 2. a 3. místo. Společně jsme pak oslavili tento úspěch a 140. výročí založení sboru v Olešnici. U soutěže se chvilku zastavím. Nejsem znalec Harryho Pottera, četla jsem jednu knihu a viděla asi půl jednoho dílu. Ale poté, co měl Pět'a Marek drobný problém s rozdělovačem, si už umím představit, jak se hraje famfrpál. Až na to, že v této hře hráči létají na koštěti, kdežto Pět'a vzlétl na rozdělovači. Naštěstí se nikomu nic nestalo, jen široko daleko byli

všichni pokřtěni vodou, včetně Kamilky Novákové v kočárku. Ale pak už se jen slavilo a tančilo a bavilo. Děkujeme olešnickým hasičům za pěkný den i večer.

3.6. – Badminton – Už 5. ročník! Termín byl stanoven opravdu pěkně – bylo tak úmorné vedro, že hráči byli během chvilky opečení dozlatova. Klání proběhlo v přátelské atmosféře, všichni účastníci obdrželi, když už ne jednu z hlavních, tedy alespoň drobnou cenu. Vítězové – Renda Hübner a Jenda Šťovíček, 2. místo - Marcela Dvořáková a Pét'a Marek, 3. místo - Jana (dříve Židová) a Dan Podstávek.

A ještě jedna novinka letošního jara - Dovoluju si Vás pozvat na kulečnick do klubovny hoděčinských hasičů – do Bumbálky. Kdo by si chtěl šťouchnout, může k nám zavítat v pátek večer.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří se na našich akcích podílejí, ale vlastně všem, kteří se účastní a přispějí do mlýna aspoň troškou - třeba výtečnou buchtou. Ale jak to vidím já, hlavní zásluhu na přípravě a organizaci mají Renda a Zdena Hübnerovi.



Krásné léto přeje

Ladislava Šťovíčková

Myslivecké sdružení Střezmá Olešnice, o.s.

Vážení spoluobčané,

s nástupem jara vtrhla do našeho spolku nová energie prezentovaná především Pepou Vanickým a jeho nápady a myšlenkami, které po nástupu na pozici předsedy spolku začal naplňovat.

Souběžně bylo však také třeba zvládnout papírovou válku a nově ustavený výbor nechat zapsat do spolkového rejstříku, předat si výborové funkce se všemi náležitostmi, změnit přístupová práva k financím. Jednou z prvních věcí nového výboru bylo odeslání žádostí o dotace: a) na zhotovení tůně pod Pasekami jako zádržného systému na uchování vody v krajině, b) na výstavbu oplocení kolem silnice E11 od viaduktu u Orsilu po vjezd do Častolovic po obou stranách. Zde přicházíme každoročně o velké množství zvěře a rádi bychom zvěř nasměrovali při putování touto trasou pod viadukt. Podklady k žádostem kvalitně zpracovali J.Vanický a Aleš Libotovský. Nyní probíhají další jednání, doplňování a schvalovací proces. Na plot dotaci od kvasínské Škodovky letos zřejmě nedostaneme, neboť nestihli vyhovět všem žádostem, ale máme velkou šanci již příští rok. Projekt výstavby tůně zatím běží.

Novou pěknou tradicí, o které jsem psal již na webových stránkách, by mohlo být symbolické společné otevření lovecké sezóny , kdy se 16.května, v den zahájení lovu srnců, členové MS sešli na chatě v Častolovicích, poté se rozjeli do honitby, aby se všichni vrátili po skončení lovu znovu na chatu, kde u zapáleného ohně mohli společně sdílet radost nad svými úlovky. Srnce se hned na první vycházce povedlo ulovit třem lovcům, přičemž dobrého trofejového srnce ulovil Ing.Josef Vanický, který povolenku na srnce obdržel při příležitosti jeho letošních blížících se 70.narozenin. Sv.Dianou byl tak odměněn trošku s předstihem. Po několika týdnech se pak podařilo ulovit jeho prvního srnce i Dominiku Šimerdovi. Loňské trofeje z našeho revíru pak znovu v dubnu zdobily Okresní chovatelskou přehlídku trofejí v Tutlekách.

Míla Zaňka vystavěl několik posedů, které poté společně s dalšími myslivci rozvezli do honitby. Také stíhá připravovat mladou fenku na lovecké zkoušky. Zdržením však bylo, když mu ji ve Hřibinách pokousal pes, který neváhal přeskočit plot zahrady u domu. V minulosti jsem podobnou záležitost musel několikrát řešit také. Dokládá to, jak neodpovědně a lehkovážně se často majitelé psů chovají a jak zlehčují

tento problém, když nechávají otevřené brány či nízké ploty a nezabezpečeného psa, s jehož výchovou si neví rady. Projít se psem na vodítku obcí po veřejné komunikaci tak často vyžaduje od majitele, a nejen majitele loveckého psa, nutnou dávku odvahy! Možná námět pro zamýšlení i pro orgány místních samospráv?

Radostnými událostmi v našem spolku a honitbě byla na jaře i oslava 50.narozenin Luboše Veselého z Rašovic, krásná oslava šedesátin Luby Špěpána, na kterou nás pozval na loveckou chatu do Častolovic, nedávný příjezd a pobyt loveckých hostů ze Slovenska na Třešňovce, při kterém během akce pořádané spolu se Saint-Gobain Isover ulovili 5 srnců, a také úspěšný odchov štěnat jezevčků u feny Pavla Žida. V červnu jsme se sešli na Mysliveckém dnu u chaty Na Pasece, někteří si s chutí zastříleli na asfaltové terče, někdo si poseděl a popovídal, všichni s chutí usedli ke grilovaným kuřatům připraveným p.Martínkem, někdo si tradičně do dna užil zdarma podávaný zlatavý mok.

Náš nejbližší program:

15.července v 8.00 hod začíná na Třešňovce u chaty Na Pasece Střelecký den-Cena kamaráda, na kterou zveme širokou veřejnost – viz pozvánka na další stránce. V sobotu 2.září pak pojedeme na společný výlet. Městys Častolovice jsme požádali o pomoc s úpravou veřejného osvětlení u parkoviště před loveckou chatou v Častolovicích, bude realizováno během léta.

Většina našich členů v mém článku jmenována nebyla, ale to neznamená, že by se nezapojili se stejnou pílí a entuziasmem do mysliveckých činností. Určitě se těšíme jak na společnou brigádu či schůzi, tak na společnou zábavu. Přeji všem pěkné léto a hezkou dovolenou.

Radek Podolský



Vážení přátelé lovecké sportovní střelby, myslivci, kamarádi, dámy a pánové!

Přijměte srdečné pozvání pořadajícího

Mysliveckého spolku STŘEZNÁ Olešnice

na

parkurovou střelnici Třešňovka u malebné chaty Na Pasece nad obcí Hoděčín, na
tradiční

„Střelecký den - Cena kamaráda“

který se koná

v sobotu, dne 15.července 2017 od 8.00 hod

Disciplína : **Lovecký parkúr, 2x20 terčů** (soutěží se o čest i o věcné ceny - Cena kamaráda, nejlepší střelec pořadajícího spolku navíc získá dle tradice „Putovní pohár MS Střezná“). Občerstvení zajištěno! Vstup veřejnosti a dětí vítáni!

kapacita střelnice: max.40 účastníků, brok do 2,5mm

GPS souřadnice chaty Na Pasece: 50.1665447N, 16.1395753E

Využijte prosím přístupovou cestu z Ostašovic, v případě deštivého počasí je majitelem pozemků zakázáno užívat cestu od Hoděčína přes louky!!!

Další

Na dalších stránkách najdete inzerci pojišťovny Generali

Za celou tiskovou radu Vám přeji pohodové prázdniny, dovolené a příjemné léto.

Stanislav Martinek

Sleva až 40 % na pojištění majetku

Pro více informací nás kontaktujte:
Generali Pojišťovna a.s.
agenturní kancelář Častolovice, Masarykova 53
Martina Šulová, vedoucí agentury
M 725 836 136 / martina_sulova@generali.cz



Nabídka je platná do 20. 8. 2017 pouze na uvedené pobočce.



Komplexní
nabídka produktů
od Generali

Připravíme pro vás řešení na míru. Poskytujeme poradenství týkající se následujících produktů:

- pojištění osob
- pojištění majetku občanů
- pojištění motorových vozidel
- pojištění průmyslových a podnikatelských rizik
- pojištění odpovědnosti
- pojištění technické, dopravní a zemědělské
- pojištění úvěrů a záruk
- hypoteční a spotřebitelské úvěry
- doplňkové penzijní spoření
- investice

Pro více informací nás kontaktujte:

Generali Pojišťovna a.s.

agenturní kancelář Častolovice, Masarykova 53

Martina Šulová, vedoucí agentury

M 725 836 136 / martina_sulova@generali.cz



Kácení máje:



Okrsková soutěž a oslavy 140 let založení SDH Olešnice:



Badmintonový turnaj v Hoděčíně:



*Mladí hasiči:
Okresní kolo Plamen Ještětice:*



... a následně krajské kolo Plamen Hradec Králové:

